NAT 8252

T EATIERS

It Trafag BB ABR— U RMCH. FIEM B ERB URBTNEEHH
REEMRENERR R EATXEE NAT 8252 &N RE R ARHS
SRR ST, EBER S (AN 5 ) . EMWF NAT 8252 BIFH 15
2 MFRRHBENF K. RERLZMAIREHERERE -40°C £ +125°C A

R NAT 8252 R W BEBS NI SR ER N A SRR AL R

FZF

M HIE
RRREA
HREIZHER
KA

FERR

B/NER

EEIFFERNNFIEREBRA, FHHINES
R KRR T

EED: 5 M EN

YEEC: FF X 1852 PNP &A%

RAIE

NERE

+

MESEE

BHES

NLH @ 25°C (BSL) #234(E

A EE

0..25%0...600 bar
0..30%0... 7500 psi

4..20mA,0.5...45VDC,0...5VDC, 0.5 ...

5VDC,1...5VDC,0.5...55VDC, 1...6
VDC,0...10VDC, 1... 10VDC, 0.1 ... 10.1
VDC, 0.5...4.5VDC 3,

FXHH: 152 PNPRAE

+0.2%FS $a8E

fBE @+25°C #AE 1 0.5%FS BEE
NBURE -40°C... +125°C
RRE -40°C.... +125°C

(EB4% PVC 22:-5°C ... +60°C)
(EB4% PUR 24: -40°C ... +70°C)
(E24% Radox Tenuis 88: -40°C ... +100°C)

Trafag sensors & controls
Switzerland

Industriestrasse 11 Tel. +41449223232 www.trafag.com
8608 Bubikon Fax +41449223233 trafag@trafag.com

sensors@controls

10/2019

HiER H72303u

EEE SR



BN

H72303u

EE TE 1BRED
[bar] [bar] [bar]
0..25 1.5 50
0..4 12 60
0..6 18 100
0..10 30 200
0..16 48 200
0..25 75 300
0..40 120 300
0...60 180 400
0...100 300 500
0...160 480 750
0...250 750 1000
0...400 1000 2000
0...600 1500 2500
%ED 5P: AESE

0..25 12.5 60
0..4 20 100
0..6 30 200
0..10 50 200
0..16 80 300
0..25 125 300
0...40 200 400
0...60 300 500
0...100 500 750
0...160 800 1000
HERSES

G1/4" §M24, 2 DIN 3869 (Fifh 61/63/83)
G1/4" §MRL (FEAHFKR) EN 8379

G1/8"4ME4r DIN3852-E 59

1/4" NPT §MBL

1/4" NPT pRsgsy 59

1/8" NPT 4hgg 5 9

7/16"-20UNF REB4 SAE J512 il )& Afidsm 4
7/16"-20UNF RE24 SAE J512 i )& Afiden 4
7/16"-20UNF M2, DIN 3866

7/16"-20UNF SAE4 SMELY (J1926), Z53t : it 61

B Ak, TR, fSEEE 9.4 mm, M4 PA
S AHESL M12x1, 4 £, PA #4#, IEC 61076-2-101
S AHESL M12x1, 5 £, PA #4#, IEC 61076-2-101
HEHESL MIL-C 26482, 6 £, &8

{fi§H1%:k Deutsch DT04-3P, 3 £

11k Deutsch DT04-4P, 4 £

345, MEIPVC, IP67/IP68, 2 X 2 X 0.14 mm?2 ™)
345, MEIPUR, IP67/IP68, 4 X 0.25 mm2?

75
76
7
78
79
80
81
82
83
85
74
84
86

55
56
57
58
59
60
61
62
63
65

345, #FIEPD Raychem FDR25, IP67,4 x 0.2 mm?27

345, #4kIRadox Tenuis, IP67/IP68, 4 x 0.5 mm? ")

NAT 8252

8252. XX XX XX XX XX XX

25

EE BE 1BRED
[psi] [psi] [psi]
0...30 90 700 G5
0...50 150 850 G6
0..100 300 1450 G7
0..150 450 2500 G8
0...200 600 2500 GA
0...250 750 2500 G9
0...300 900 4000 HA
0...400 1200 4000 HO
0...500 1500 4000 H1
0...1000 3000 5000 H2
0...1500 4500 7000 H3
0...2000 6000 10000 H5
0...3000 9000 14500 G4
0...5000 12500 21750 H4
0...7500 18750 29000 H6
17 9/16"-18UNF SAE6 JMBEL (J1926), JMBLY, it :
53  MifF6L
s R1/4" 4MBEY, DIN3858
2 R1/4" SN2, DIN2999 9
13 R1/8" 4ME4Y, DIN3858 o

M10x1 SM2%L, DIN EN ISO 6149-2, 4MBLY, Brd
43 kel
24 M12x1.5 9MB&r, DIN EN 1S 9974-2, SMEL, Brddt
4 MIEELY

M14x1.5 SN2z DIN EN SO 6149-2, JhB4y, B
18 Hitre1o
ry)
g 2/12

01
32
35
02
D3
D4
22
24
08
88

sensors <0 controls



Hmith{ES Hih{ES fagieaf 1({#e8)
4..20mA NEFRT
0.5...4.5VDC >5.0kQ % Us- <20 mA
0...5VDC >5.0kQ % Us- <20 mA
05...5VDC >5.0kQ % Us- <20 mA
1..5VDC >5.0kQ % Us- <20 mA
0.5...5.5VDC >5.0kQ % Us- <20mA
1..6VDC >5.0kQ 3t Us- <20mA
0...10VDC >5.0kQ 3t Us- < 15mA
1..10VDC >5.0kQ 3t Us- < 15mA
0.1..10.1VDC >5.0kQ 3t Us- < 15mA
0.5...4.5VDC th% >5.0kQ % Us- < 10mA
2PNP &A%Y < 10mA
1PNP &A% S 10mA
Mt HEFLIESK M12x1, 5§t 2
TAATERRTLEE (BRERE 01)
EHEERETH 0 1.0 mm
EHEERETH 00.4 mm o

244 FPM,-18°C ... +125°C

4} EPDM, -40°C ... +125°C

241 NBR, -25°C ... +100°C

Y5 | A HlRET 2+, R E 3 153, 1T 4-

(IXRBTHHES 19 MBRAREL 01, TIink)

YRS 14570  HEET 1, 1R 2+, 1S 3 1t HEE 4-

(XBTFHHES 13,14, 16, 17, 20, 22, 23, 24, 25, 26 MEBERARX 01, T imE)
Y| HlET 1+, Hl%T 2 8, HE% 3 W, iRE 4 -

(IXEFHHES 13,14, 16,17, 20, 22, 23, 24, 25, 26 FIEB R AL 32, M12x1, 4 §1)
KRB | &P HRET 1+, @S 2 184, $h 3 -, 4

(XEFHEES 13,14, 16, 17, 20,22, 23, 24, 25, 26 FIEB R AL 32, M12x1,4 £1)
YRS |57  HlET 1+, HEET 2 -, 1T 4 i

(IXNBTHHES 19 MBRAREL 01, TIink)

YA T 1+, @ 2 -, 1T 4 Ei

((RETHHES 19 MBRAREL 32, M12x1,4 §)

KRB & 1R 1+, HEEt 2 -, S 3 Y, 1R E 4 38t

(XBTHHES 13,14, 16,17, 20,22,23, 24,25, 26, FEB IR AL 32, M12x1,4 §)
YRS 145705 HE T 1, RS 2 -, HaE 3+, 4 13t

(15T 13,14, 16,17, 20, 22, 23, 24, 25, 26 FEBER AL 01, TAkATA)

Y |40 T 1+, HlT 2 18, 45 4 -

({aHIES 19 AR AKX 32, M12x1, 4 5)

KRS | 45705  HE ST A+, E C -

(RS S 19 M E8 Ak Deutsch DT04-3P, 3 £)

1B | 455 i A+, HEE B, St C -

(IRBTFimEES 13,14, 16,17, 20, 22, 23, 24, 25, 26 FIEB 28 Atk Deutsch DT04-3P, 3 5t)
H4KE 0.5 m

H4KELOm

BAKE2.0m

BREEPERETSHRE (WHES PS, T1 (BNERSE)
IWESEREUEHES PS, T1 BHERSE)

ZEEEY

) EPERIEER

) FESEO32/ 35

) BFESIEO 32,22, 24,08, 88

4180 bar 2te} Al A|tH 812 2] 9| 60 bar

5 480 bar i3 &Y, RRAAYFESIER 160 bar

O MERTESEO 53,24,44,18

) AR E S I

O {TEHENHZ 50 BIEH, BTHBSIEN 01,32, 35,02, D3, D4, MEEFEAHEQ 30MRESED 02, D3, D4
9 A[{31a]

H72303u Tikg 3/12

24(9...32)
..32)VDC
..32)VDC
..32)VDC
..32)VDC

)

)

2

24(9.
24(9.

32)VDC

..32)VDC
..32)VDC

15...32) VDC
15...32) VDC
24 (15...32) VDC
5(4.75....5.25) VDC
..32)VDC
.32)VDC

NAT 8252

8252. XX XX XX XX XX XX
U (f##8)

19
20
14
22
25
24
16
17
26
13
23
PS
T1

33
34
40
44
61
63
83

90

91

95

96

92

El

E2

ES

E6

FO

F1

EM
M
2M
ZC
743
VM

sensors@controls



NAT 8252

R R (R GEHAPRARAS)

“ms £ T EHEE RAEE fHeg FBE @ +25°C A%
[bar] [bar] [vDC] &
[%]
NAT2.5A 825275251701 00000000 19 34 44 61 0..25 1.5 9..32 +0.5
NAT4.0A 825276251701 0000 0000 19 344461 0..4 12 9..32 +0.5
NAT6.0A 8252 77251701 00000000 19 34 44 61 0..6 18 9..32 +0.5
NAT10.0A 825278251701 0000 0000 19 344461 0..10 30 9..32 10.5
NAT16.0A 825279251701 0000 0000 19 3444 61 0..16 48 9..32 +0.5
NAT25.0A 825280251701 0000 0000 19 3444 61 0..25 75 9..32 +0.5
NAT40.0A 825281251701 0000 0000 19 34 44 61 0..40 120 9..32 +0.5
NAT100.0A 825283251701 00000000 19 344461 0...100 300 9..32 *0.5
NAT250.0A 8252 74251701 0000 0000 19 3444 61 0...250 750 9..32 +0.5
NAT400.0A 825284251701 0000 0000 19 3444 61 0...400 1000 9..32 +0.5
NAT600.0A 8252862517 01 0000 0000 19 34 44 61 0...600 1500 9..32 +0.5
NAT2.5V 825275251701 0000 0000 17 34 44 61 0..25 75 15...32 *0.5
NAT4.0V 825276251701 0000 0000 17 34 44 61 0..4 12 15...32 *0.5
NAT6.0V 825277251701 00000000 17 34 44 61 0..6 18 15...32 *0.5
NAT10.0V 825278251701 0000 0000 17 3444 61 0..10 30 15...32 +0.5
NAT16.0V 825279251701 00000000 17 344461 0..16 48 15...32 +0.5
NAT25.0V 825280251701 0000 0000 17 34 44 61 0..25 75 15..32 +0.5
NAT40.0V 825281251701 00000000 17 344461 0..40 120 15...32 *0.5
NAT100.0V 8252 832517010000 0000 17 3444 61 0...100 300 15...32 *0.5
NAT250.0V 825274251701 0000 0000 17 34 44 61 0..250 750 15...32 +0.5
NAT400.0V 825284251701 0000 0000 17 34 44 61 0...400 1000 15...32 +0.5
NAT600.0V 825286251701 0000 0000 17 34 44 61 0...600 1500 15...32 *0.5
NAT2.5AM 8252 752517320000 0000 19 3344 61 0..25 7.5 9..32 *0.5
NAT4.0AM 8252762517 32 0000 0000 19 3344 61 0..4 12 9..32 *0.5
NAT6.0AM 8252 772517320000 0000 19 3344 61 0..6 18 9..32 +0.5
NAT10.0AM 8252 78 2517 32 0000 0000 19 33 44 61 0..10 30 9..32 +0.5
NAT16.0AM 8252 78 2517 32 0000 0000 19 33 44 61 0..16 48 9..32 105
NAT25.0AM 8252802517 3200000000 19334461 0..25 5 9..32 *0.5
NAT40.0AM 8252 812517320000 0000 193344 61 0..40 120 9..32 +0.5
NAT60.0AM 8252822517 3200000000 19334461 0..60 180 9..32 105
NAT100.0AM 8252 832517320000 0000 19 334461 0..100 300 9..32 +0.5
NAT160.0AM 8252 852517 3200000000 19334461 0..160 480 9..32 +0.5
NAT250.0AM 8252 742517 320000 0000 19 33 44 61 0..250 750 9..32 +0.5
NAT400.0AM 8252 842517 320000000019 334461 0...400 1000 9..32 +0.5
NAT600.0AM 8252 862517320000 0000 19 3344 61 0...600 1500 9..32 +0.5
NAT2.5PS 8252 752517 320000 0000 PS 44 61 ZS 0..25 7.5 9..32 +0.5
NAT4.0PS 8252 76 2517 32 0000 0000 PS 44 61 ZS 0..4 12 9..32 +0.5
NAT6.0PS 8252 772517 320000 0000 PS 44 61 ZS 0..6 18 9..32 +0.5
NAT10.0PS 8252782517 320000 0000 PS 44 61 ZS 0..10 30 9..32 +0.5
NAT16.0PS 8252792517 320000 0000 PS 44 61 ZS 0..16 48 9..32 105
NAT25.0PS 8252 802517 320000 0000 PS 44 61 ZS 0..25 75 9..32 +0.5
NAT40.0PS 8252812517 320000 0000 PS 44 61 ZS 0..40 120 9..32 +0.5
NAT60.0PS 8252 822517 320000 0000 PS 44 61 ZS 0..60 180 9..32 +0.5
NAT100.0PS 8252 832517 320000 0000 PS 44 61 ZS 0...100 300 9..32 +0.5
NAT160.0PS 8252852517 320000 0000 PS 44 61 ZS 0..160 480 9..32 *0.5
NAT250.0PS 8252742517 32 0000 0000 PS 44 61 ZS 0..250 750 9..32 +0.5
NAT400.0PS 8252 842517 320000 0000 PS 44 61 ZS 0...400 1000 9..32 *0.5
NAT600.0PS 8252862517 32 0000 0000 PS 44 61 ZS 0...600 1500 9..32 *0.5

H72303u 71k 4/12 sensors@controls



NAT 8252

28
&t WERE HEER BERM EPIRE
(ZS Hifs) (zC Hitf)
FFx = SP1 (HIFER) 75 % NEEE >RP1,FL1(2...99 %) SP1
EFFREE FHL (BOER) HWE=1%FS
SF = RP1 (BFfits) 25 % NESERE <SP1,FH1(1...98 %) RP1
THXAFLL(BOER) HE = 1%FS
FFx = SP2 (HIFIEL) 75 % NEEE >RP2,FL2(2...99 %) SP2
EFFRE FH2 (BOER) HWE=1%FS
SRS RP2 (B ftS) 25 % MZSEE <SP2,FH2 (1 ... 98 %) RP2
TF X5 FL2 (BOER) HE = 1%FS
FF %G SP1/RP1 (£ FHfibes) 0 0;£92*[ms],x=3,4...16 ds1
FFX i ERTIE]) FH1 / FLL (B OER)
FrxifERtE] SP2 / RP2 (& fits) 0 0;£92*[ms],x=3,4...16 ds2
FFxiHERTIE) FH2 / FL2 (B HER)
IhEEFF X Ht 1 I, BFAS (Hno) 35 NO (Hno), oul
#fE NC (Hne)
& NO (Fno),
& NC (Fne)
IhEEFF X it 2 wHE, B (Hno) ENO (Hno), ou2
J#fE NC (Hne)
BONO (Fno), ®H NC (Fne)
ZIRE AR
FREMSEH

T = DR A U R S iR R rT OB B BEF AN IR T (R =) TR B IR TE
SHEIFAER SMI Sensor Master Interface MRS REFNABTHIEE ZREMN A
257 Google Play Store gk fit,

# TS SMIFERRER T IEEEM: FI0170 %
o HIETISMIE R E IR HT2618

H72303u 75 5/12 sensors@controls



NAT 8252

BARE

BSHIE WHES [ HBEE 4 ...20 mA: 24 (9...32) VDC
0.5...4.5VDC: 24 (9...32) VDC
0...5VDC: 24 (9...32) VDC
0.5...5VDC: 24 (9...32) VDC
1..5VDC: 24 (9...32) VDC
0.5...5.5VDC: 24 (9...32) VDC
1...6VDC: 24 (9...32) VDC
0...10VDC: 24 (15...32) VDC
1...10VDC: 24 (15...32) VDC
0.1...10.1VDC: 24 (9...32) VDC
0.5...4.5VDC tt&,

10....90% U, 5 £ 0.25VDC
15 2 PNP Sf%&: 24 (9...32) VDC

_EFtATiE) HAE 1 ms/10...90 % FEESH

BEBILREA TR 100 ms

EBILREAF X 50 ms + FF X fEEY ]

RERMERP, FEREE @ 25°C,5 SR 4..20mA: A U =32VDC
0.5...4.5VDC, 0...5VDC, 0.5...5 VDC, 1...5 VDC,
0.5...5.5VDC, 1...6 VDC, 0...10 VDC, 1...10 VDC,
0.1..10.1VDC: & U, =28 VDC
0.5..4.5VDC th=: A U =14 VDC
152 PNP &{&%: A U .=32VDC

bZ8 -t NEREE -40°C ... +125°C

HiERE -40°C ... +125°C
(B345 PVC 22:-5°C ... +60°C)

(B345 PUR 24: -40°C ... +70°C)
(EE45 Radox Tenuis 88: -40°C ... +100°C)

[hipiac 28 IP65, IP67, IP68

B BK 95 % HENHE

b 15 g RMS (20...2000 Hz) (EN60068-2-64)
25 g sin (80...2000 Hz), 1 oct./min, (1x @ 25°C)
(EN60068-2-6)

1§ 50g/11ms
100 g / 6 ms #E5HHE% M12x1 (EN60068-2-27)

EMCEBHEEAY iagt EN/IEC 61000-6-3

T EN/IEC 61000-6-2

WU EhiE ER%Es (1M R) 1.4542 (AISI630)

EAED (ERAR) 1.4542 (AIS1630)

9= 1.4301 (AISI304)

) FPM/EPDM/NBR

fEEHEX BITHER

B8 A50g

REMIE 25Nm

VB ESIEE

DRFHBREN32M35

H72303u

TG 6/12

sensors <0 controls



NAT 8252

BE BIREH @-25... +85°C [% FS E1R!{H] +1.75
¥EE @ +25°C [% FS B8 {E] 05
NLH @ +25°C (BSL) [% FS $a7Y{g] +02
TC BRRBEMNEIETTE [% FS/K B2AU{E) +0.03
1ERERE [% FS $15Y(E] +0.1
_EFtAdE) BHRME I ms/10...90 % FEES

FrxFt

BE RIRET @ -25...+85°C [% FS ELEE] *1.75
FRE @ +25°C [% FS 88 (E] +05
IEKERE [% FS S25(E] +01
FRAGETE 1...99%FS
FEREER 2 1.0%FS
FRR>ERR Arm>ERR
FrxEEMA <30
I IRIhEE i, B0, BFFAS (NO), Eidfts (NC)
FFXETR -40°C ... +85°C (FERMNRE) < 400 mA, XIS
+85°C ... +125°C (RERMNURE) < 200 mA, AR
= 2pl oG] &
T ERYE 0;£92¢[ms],x=3,4...16
FrRE EA60 Hz (FFXim/EhYIE = 0)
MEFEE
7
6 —
5 = P
4 —
3 = == =
=82 i —— — — 1
> 1
& 04— {—1—-F-—— e e e B e e e ==
i —— x =T
é § — “+ - — ———]
4 — S
5 ~
6
7
50 40 30 20 10 0 10 20 30 40 S0 60 70 80 90 100 110 120 130
Temp.(°C)
max. — —  typ.—— 1 TEB(-25...+85)

H72303u T8 7/12 sensors@controls



R~

|

H72303u

\ 27.5 , 7
[ o
l— (o)
+ - —ps5e
— > (S
8252 . XX. XXXX.01.XX. XX
34.75 11.6
I _ oL v 3
I sl S
8252 . XX. XXXX.02.XX.XX
27.5 22.8
H_l\ /‘
34
8252 XX. XXXX.D3.XX.XX
34 27.5
] ! [ee)
_ _ | | _ [ __ ©o
=- ¢
8252 . XX. XXXX.08.XX.XX
54 ..60
max. 5 mm 26
(s} |
= \
~
| o~
8252.XX. XXXX.XX.XX.33 8252 . XX. XXXX.XX.XX.34
Tkg 8/12

NAT 8252

2x1

|

|

\
018.8

8252.XX.XXXX.32/35.XX.XX

27.5 23.19

af

8252.XX.XXXX.D4.XX.XX

1.9

28 21

-
ln)

WEL
[

014.4
018.8

8252.XX.XXXX.22/24/88.XX.XX

sensors@controls



NAT 8252

R~
2 26 19
15 17 10
= Bl ot =10 | - emiinl
SZ o= = o ||
2
4 = ] Sl=
o N
s Sla gls
8252.XX.XX17.XX.XX.XX 8252.XX.XX53.XX.XX.XX 8252 . XX.XX30.XX.XX.XX 8252 . XX.XX43.XX.XX.XX
~ o
o = 25
L <T
3 135 vl 135 13.5 21
=| 45 Z| 45 L 45 < 5
s e S :, 2
2 = | SEFEr SR
= N E=HIS SElN
R = 115 °
8.6] W19 8.6] \SW19 ol = ol
221 2 21 % ; % g
8252.XX.XX24.XX.XX.XX 8252.XX.XX44.XX.XX.XX 8252.XX. XX18.XX.XX.XX 8252.XX.XX42.XX.XX.XX
3 = 19 21 19
5 10 12 10
=
Ao = 9 _ o - ©O
L& 321 g { o2 1 —
=5 o & a > o
S
&‘_ el ol .
Zls Zla zls
8252.XX.XX61.XX.XX.XX 8252.XX.XX19.XX.XX.XX 8252.XX.XX20.XX.XX.XX 8252.XX.XX16.XX.XX.XX
. 20.1 21 ~ 20 18.5
g 9.5 3 g 1 8
Nel ~O
== == == o3
=5, U = S5 w=
g‘_ o Seal o
~ | —|—
=la Zla =N DIN3869 =/
8252 . XX.XX32.XX.XX.XX 8252.XX.XX49.XX.XX.XX 8252 . XX.XX31.XX.XX.XX 8252 . XX.XX54.XX.XX.XX

/4"- 18 NPT

?15.6
1/4-
M5

8252.XX.XX13.XX.XX.XX

H72303u Tikg 9/12 sensors &) controls



NAT 8252

BSiEO
PhirER R SEE
IP651 2 IP6712 P67 2 IP67,1P68Y4  |P6T, IP68Y 4
Tl M12x1 MIL-C 26482 DT04-3P DT04-4P
it BEE 9.4 mm 4-1% 5-1% 31k 4-1%
01 32 35 02 D3 D4
32
3 2 5
4= 4—
! 1
P 90 | 92 El | E6 FO
L
] @® Us  (pos. Supply]—> 2 2 1 1 1 1 4 A A A 2
|
4-20mA © Us  (neg. Supply)—> 1 4 2 3 2 4 1 B B C 1
T—v—@ earth/housing > 4 3 4 4 4 2 5 E
8252 . xx.Xxxx.xx.19
| 91 | E3 95 |96 | E2 F1
+—shie\d
P £V © Uy o sty 123 1/1|1]1 2 A A A 2
P>--® Outovpu —> 2 1|1 2/3|4/|3 4 B cC | B 4
Y b0 U; s s 3,42 3/4/3|2 3 c/D 8 | ¢ 1
T—lo’—@ earth/housing > 4 3 4 41212 4 5 E 3
8252.xx.xxxxxx.13/14/16/17/
20/22/23/24/25/26
itaE 2 a3
IP67, P68 3) IP672 IP67, P68 2 3)
4G B4 B4
22/24 08 88
4—5hie\d
L
P ® Us  (pos. Supply) > HE 16 Iz
|
4-20mA OUS (neg. Supply)—-> ﬁ@‘ %@, %@,
T—or—@ earth/housing > #E FE E=yE el
o 8252.xx.Xxxx.xx.19
{0
H |
bl $—— shield
p :)\l Us  (pos. Supply) E@. a1t ﬁ;@
I>11® Out toup ——> 126 =1 ey
YU 11 ou, e s> o B B
T—lo,—@ earth/housing > EHE % B / ZE
8252.xx.xxxxxx.13/14/16/17/
20/22/23/24/25/26

VAGE IR ME R EARFLIEXREN
@SR/ BAEHES

31 1P68, 20 bar, 30 min.

4 |P68, 100 mbar, 4h

H72303u 7155 10/12 sensors@controls



NAT 8252

BSiEO
iR [ SR
P67 12 IP67,1P682 3 IP67% IP67,1P682 3
M12x1 zE0) B4 B4
4-1k
32 22/24 08 88
32
| eld PS T1 PS T1 PS T1 PS T1
A
p ® Us (pos. Supply) —> 1 1 BHE HE& EANC:) EANC) Ire It
:5” 4 4 Za 4] HE =1) & g )
out bomsm—| 3 | 3 B2 % 2| s WP e
© Us . Supply) —> ,¢: o3 il 2 = 2
I—sy
8252.xX.XXXX.XX.PS/T1

VBB E REMEFLIERE
2@k /B S
31 1P68, 20 bar, 30 min.

H72303u g 11/12 sensors@controls



NAT 8252

4...20mA: min./max resistor vs. supply voltage @ Pmax = 100%

1200 I
B R— 4 b ss
— — —  Rmax 4 e
1000 ceresens Rmin 100°C b —us-
E Rmin 125°C 7
::0" 800 - l
s SP1,SP2
z 14 > | RL
] z =
S 6 n 1 earth US-
2 v
g 400 - - AHEEDIF XA
k7] / o
S 7 y
200
/
Y ,//
0
0 5 10 15 20 25 30
Customer Supply Voltage (V)
ab
TheReFF Xt
B &0 hE
P P P

SP |--rmemme e FH SP|--FL-Ff
FL P
P

ON ON p— ON
Hno Fno I Hno
OFF - OFF e OFF
}
ON p— ON  frm— ON "
Hnc Fnc I I Hnc
OFF OFF — OFF

pre =} HIET www.trafag.com/H72303
1RIERBAT www.trafag.com/H73303
INBF www.trafag.com/H70666

H72303u kg 12/12 sensors@controls



